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Tachnical and Bibliographie Notes/Notaa techniques et bibliographiques

The instituts has attempted to obtain the beat
original copy available for filming. Features of this
copy which may be bibliographically unique,
which may alter any of the images in tha
reproduction, or which may significantly change
the usual method of filming, are checked balow.

n Coioured covers/
Couverture de couleur

Covers damaged/
Couverture endommagée

Covers restored and/or laminated/
Couverture restaurée et/ou pelliculée

D Covir title missing/
Le titre de couverture manque

Coioured maps/
Cartes géographiques en couleur

Coioured ink (i.e. other than blue or black)/
Encre de couleur (i.e. autre que bleue ou noire)
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Culoured plates and/or illustrations/
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Planches et/ou illustrations en couleur

Bound with other material/
Relié avec d autres documents

Tight binding may cause shadows or distortion
along interior margin/
La re liure serrée peut causer de l'ombre ou de la
distorsion le long de la marge intérieure

Blank leaves added dur'ng restoration may
appear within the text. Whenover possible, thèse
hâve been omitted from filming/
il se peut que certaines pages blanches ajoutées
lors d'une restauration apparaissent dans le texte,
mais, lorsque cela était possible, ces pages n'ont
pas été filmées.

Additional commenta:/
Commentaires supplémentaires.-

L'Institut a microfilmé le meilleur exemplaire
qu'il lui a été possible de se procurer. Les détails
de cet exemplaire qui sont peut-être uniques du
point de vue bibliographique, qui peuvent modifier
une image reproduite, ou qui peuvent exiger une
modification dans la méthode normale de filmage
sont indiqués ci-dessous.
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Pages de couleur

Pages damaged/
Pages endommagées

Pages restored and/or laminated/
Pages restaurées et/ou pelliculées

Pages discoloured, stained or foxed/
Pages décolorées, tachetées ou piquées

Pages detached/
Pages détachées

Showthrough/
Transparence

Quality of print varies/
Qualité inégale de l'impression

Includes supplementary matériel/
Comprend du matériel supplémentaire

Only édition available/

Seule édition disponible

Pages wholly or partially obscured by errata
slips, tissues, etc.. hâve been refilmed to
ensure the best possible image/
Les pages totalement ou partiellement
obscurcies par un feuillet d'errata, une pelure,
etc., ont été filmées à nouveau de façon à
obtenir la meilleure image possible.

This item is filmed at the réduction ratio checked below/
Ce document est filmé au taux de réduction indiqué ci-dsssous.
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The images appearing hère are the best quality

possible considering the condition and legibility

of the original copy and in keeping with the
filming contract spécifications.

Les images suivantes ont été reproduites avec le

plus grand soin, compte tenu de la condition et

de la netteté de l'exemplaire filmé, et en
conformité avec les conditions du contrat de
filmage.

Original copies in printed paper covers are filmod

beginning with the front cover and ending on
the last page with a printed or illustrated impres-

! ion, or the back cover when appropriate. AH
other original copies are filmed beginning on the
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sion, and ending on the last page with a printed

or illustrated impression.

Les exemplaires originaux dont la couverture en
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dernière page qui comporte une empreinte
d'impression ou d'illustration, soit par le second
plat, se'nn le cns. Tous les autres exemplaires
originaux sont filmés en commençant par la

première page qui comporte une empreinte
d'impression ou d'illustration et en terminant par
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CATALOGUE D'OUVRAGES RARES

[IS^O.

SUR LE CANADA ET LES ETATS-UNIS
AUSSI

Un grand nombre depetits bouquina rares imprimés en Europe, par les imprimeurs
les plus célèbres, Elzeoir, Plantin, etc.

OFFERT EN VENTE AUX PRIX MARQUÉS PAR

P. GJ-y^G-NON
53, RUE DU PONT, ST-ROCH, QUEBEC, CANADA.

AVIS
Messieurs les bibliophiles sont priés de nous faire parvenir les noms et addresses de leurs amis oui

Bont amateurs d • livr.s.— Fous les ouvrages annoncés dans ce catalogue sont garantis complets a rnoinq
d'indicaiions contraires.—wi a la réceition d une demande, un ou plusieurs ouvrages se trouvaieut ven
dus, ce ne pourrait éire un moiif de refus du reste de l'envoi.—La vente se fait au comntan sanâ
escompte, aux prix marq es. L'emballage est grati.s, le port a la harge du destinataire Indiauer lemode d expédition que l'on désire.—La poste pour le Canada et les Etats-Unis ne coûte que 4 ccntin-? U.
livre. -Tous ces ouvrages étant c tés à des prix modérés, il n'est fait aucun rabais, ni donné sui e aux
demand s moditiiint les |.rix établis.

' *

Voir Addenda à la fin du Catalogue.
Invitation

.
péciales à tous les collectionneurs de livres, ainsi que les vendeurs de livres de seconde

de venir nous v ir quand l'on sera de passage à Ouéb'c. en aem „nA np.ooin^mains de ne pas manquer passage à Québ 'c, ce sera une ocrasion

imagir

DESIDERATA
A tous auîcuns de la gente des collectionneurs, Salut I Veuillez donc si vous plaît (cette liste a la

main) fdre une petite excursion dans vos duplicat s ou réserves, quand même il faudrait remuer un peu
de poussière, et me faire dire ce que vous pourri z me procurer des choses qui suivent.

—Traiisac ion.'^ de la Société Historique de Québec.
• Vol ni, No IV. *
Vol IV l'art. IV., ]iarticulièi-. ment, ainsi que toutes les autres publications de cette société

—Toutes choses imprimées en Canada, j isqu'à l'année 1320, parmis lesquelles je mentionnerai
Aimanacs, livres île piété, Ivres d'écoles, etc., etc.

,

'

AUibone's critical dictionary of littérature, Vol 2 et 3.

—Almeiiacs de Québec ou Québec pocket almanack, pour les années 1780 jusqu'à 1795 inclusive-
ment 179H, .799, 18i)0. 1-2-3-4-5-6-7-8-9-1811-13-14-1838-39,

—History ol (Janada by < -hiistie. 1ère Edition. Vol 4.

—Halibuiton's history of Nova Scotia. Vol I.

—Tout directoire de Québec avant 1844.

—Le canti(|ue de Marseille^ Imprimé à Montréal par Fleury Mesplets, un exemplaire en bon ordre.—Le Répertoire National publié par Huston en 1848 et 1850. Vol 1, Nos 1 et 2. Vol 2 Nos 3 et 4.
Vol III Nos 3. 4, 7 jusqu'il la 12me incl sivement.

'

" Canadian review and magazine" publié à Montréal en 1824, 1825, 1827, etc., et tout autres jour-
de ce temps.

Les soirées Canadiennes, ancienne série 1861-66.

Année 1863. Janvier, Août, Septembre, Octobre. Année 1864, Mars, Septembre Octobre No-
vembre et Décemb e.

' *

Gazette de Qnébec. Les années 1768, 1770-74, Nos 261 à 521.

Le Naturaliste Canadien de l'abbé Provancher. Vol 1er Nos. 9, 10 et 12, ou aucune des premières
annies complète.

L'Echo du Cabinet de Lecture, année 1861, Oct., Nov., Dec. Années complètes 1862 1863, 1864.
1865. 1866, tout ce qui a été publié après l'année 1873.

' ^
Société Roya e du Canada. L s 3 vols de Transactions,

Canadian antiquarian. Vol 2, Nos. 3 et 4 Vol 3 Nos 2, 3, 4. Vol 4, Nos. 2, 4. Vol 5, Nos 1. 2 4
Vol 6, No.^ 3, 4. Voi 7, Nos. 1, 3, et la suit". ' ' '

Le Foyer Canadien. Prime Vol 2, chansons de Gagnon, livraison premiè. e.

Catalogue d s officiers du séminaire de Québec pour 1854-55.

Histoire du Canada de Oarnenu 1ère édition. Vol 1er, imprimé à Québep, parN. Aubin, çp 184Ç.
History of Canada by Wm. Smith, Québec 1815, 2 vol^.

,-.vJifiLIii^"^*M'^<£*'^
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1 HLSTORY of the war with America,

Friiiicc, iSpain aiul llullai'djconimcnciiig
in 177.) ami t-mling ir. \^H^^ [,y John
Andrews. London, puldislied 'by his
Majesty's Royal licence l?-^'). -4 gros
vols iii-S, portraits, cartes et plans, veau,
rare. jj;H.50

Ouviiifto (l'une iiiipnrtniice plim qn'onlinaiio
IKiur tonte liil)li()ilièqiii' iinK-rioainti vt {\u\ fut
vciiiiu |I8 il |la veille Kice ii New-York, la'.O.

2 SKETCIIES of Upper Canada by John
Howison. Edinburgh 1825. in-8, cart,
lie •'<.')H p. m.2ô.

3 THE United States and Canada in 18H2-
1H;!;^ and 18:^4, by C. D. Arfevvdson.
London, Bentley, 1»;U. 2 gros vols, iii-8,

t<'il»;- $2.0(1
4 VUES canadiennes, gravure^, (1.5). 7;") cts.

6 LETTEK, troni ihe United States, Cuba
aud Canada, by Miss Murray. New-
York, 18;JG. 2 vols, en 1, toile. .«^i.OO

SpencerContient plusittuis lettres datées de
AV^dod.

6 FAILLON. Histoire de la Colonie Fran-
çoise en Canada. Villeinarie, 186;'), 3
vols in-4 dont le premier est relié Car-
tes, plans et portra.t, rare. S' 0.00

7 EXTRAITS des voyages de Hakluyt.
First, second and third voyage of Mart.n
Frohisher. Capt. Frohislier's firsl voya-
ge (ar:other account) tjy p. 4 to. .50 cts.

8 THE FIRST relation of Jaques Charnier
of Si-Alaloof the new Land, called New
France, newiy discovered in the year
15H4, also the second voyage in l'ôHô,
the third in liWO, also re àtions of de la
Roche. Xaintoigue, Roberval. 43 pages,
^ ^'^' 75 cts.

9 BIBAUD Histoire du Caiiada sous la
dojnination française et histoire du Ca-
nada sous la donii ation anglaise, Mont-
réal, I84H-44. 2 vola, in-12, non reliés,
rare. Un nom a été coupé dans la page
du titre. ^-^ 50

10 OBSERVATIONS on professions litté-

rature, niaiiners and émigration in United
States ane Canada, during a résidence in
1MH2 byR. Isaac Fidier for a short time
niini.-ter in Upper Canada. London,
'•^"'^•^ in-12, toile. |i.oo

11 FACTS and figures relating to Vancou-
ver Island and British Columbia show-
ing what to expect and how to get there
wiih illustrative nmps by J. D. Peniber-
ton, surveyor gênerai V. J. London, I «60.
in-8, toile, rare. |i.oo

12 CANADIAN biography. The last three
bishops for the anglican church of Ca-
nada by Fenning Taylor, Montréal 1 869,
petit in-4, toile, avec portraits. (Rd rion
rie luxe). 7.-, g^g^

13 TRADE and commerce of the British
North American colonies by liraei B.

14

1.5

16

17

18

20

Andrews U. S., consul in Canada,
Washington 185.{. Gros iii-8 de 'JOG
pages, et un volume de cartes, 2 vols.

$1.50
TH E BACK WOODS of Canada being let-
ters from the wilV of anemigiant olHcer
(Mrs Traill; London 1 «16, in-l -, illu-tré,
toile, aussi relie ensemble. " The Ore-
gon territory by Rev. Nicolay, London
l-'^'-l- ^5 cts.
Une antre exemplaire, London 18H6, iu-
I-', toile, plus belle édition. *l.iiO

HOCHELAGA or England in the New
World by George Waiburton, London
l'^nl, in-12. Go cts.

THKCONQUEST of Canada by Major
Warhurton, auteur de " Hocllelaga, "

London l.'^57, in- cart 7.J cts.

21

22

23

24

25

26

27

HUDSON'S B.\Y :oievery davlifc in the
milds of North America by"R. M. Bal-
lantyne, Boston l.>59, in-l- (16 298 pages,
toil", debis(;a Ué. 50 cts.
A TRIP to New Found'and, its scenery
and tisheries with an account of the
lying ofthe submarine teiegrajjh cable
bv John Mullaly, illustrated with.'io en-
graving.s, New" York 18.j.., petit in-f,
tui'o. 75 c!S.

CANTIQUE spirituels à l'usage des mis-
sions de Provence en langue vulgaire,
Marseille 1756, in-i2 demie veau. *1.50

Curieux petit vi liiine pour ceux qui s'occupent
desancii^ns dial ctes.

JUGEMENT eironé de M. Ernest Renau
sur les langues sauvages par Fauteur
des études philologiques (abbé Cuoq>,
Montréal 87.'^, grand in-8 de 112 pages.
Hommàije de raideur. 75 cts.

LES PRt!:MIERS rudiments de la con<ti-
tiitiLMi ';taniiique suivi d'observations
sur !a constitution du Bas-Canada par
Jacques Labrie, M! P. P., Montréal
18.^7, iii-^ de 8S p. 75 cts.

JOURnAL du voyage de M Saint-Luc
de laCortie, Ecr., dans le navire VAu-
guste en 1761. Qu; bec 1863. 28 p. in-8.

40 cts.

NOTES sur les biens que les Jésuites
possédaient en Canada el sur l'atTectation
que ces biens t^ jivent recevoir aujour-
d'hui. Qu'bec 1845. 42 p. in-8, rare,

50 cts.

EXAMEN critique des questions de fait
et de droit soulevées dans la cause de
" La Fabrique de Se Famille et Moy.'^e
Poulm par le cun' Bes.-erer. Québec
1858, 7it p. in-8, rare, $1.50
ODERAHI, histoire américaine ; conte-
nant une peiîiîure fijèl" des mœur- des
habitants de l'intérieur de TAin^Tique
Septentrionale, à Paris vers 18U0, -61 p
in-12 cart. ;iiJ2.00

Ih
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28 LA BTBTJOGRAPnrE jaune précédée
d'une dfdicaco a Unii^ aucuns (|ui ne
poiit i)a- jaunes, etc., et d'une ôtiide his-
torique et liitéraire sur le jaune. . . con-
ju^ral depuis sa découverte jusqu'à nos
jours par L'Aputre hiblio-rràplie. A Co-
cupolia et à Paris 1880, brochure in-S

de .0:J p. |1.00

Lmti) bibliiirriapliiquc de touH les oiivrigHs
imblic ."Ui- kl cociiafic.

29 REPORT on Canadian archives by Dou-
glas Bryuiner, Joseph Marniette, pour
les années 1881, 1882, 1883, 1884,4 vols
in-8. i«<i.5o

30 NOTES sur les re/jistre de Notre-Dame
de Québec par J. B. A. Ferland. Québec
18G;5, 100 p. in-8 non relié, très rare.

*l.r)0
31 EUROPEAN Coloni<'s in varions part of

the world viewed in their social moral
and physicai condition by Jolin Howison
auteur de "Slcetches of Tppcr Canada "

London 18:54, 2 vols, in-8 relié, en bon
ordre- $2.00

I.e» E'at-TTnis et le Canada occupe a peu
près la nioilif de cet oiiviai;»!.

32 BIBLIOTHEQUES crdébres, catalogue
des collections Biadhj C H jours de verfte)
et Drunj (2 ; jours de vt nte) avec ies

prix et le nom des acheteurs, beau por-
trait de Bind.ey inséré, 2 vols en 1, l'ros

in-8, demie chagrin, tête dorée, i^ste
non roirné. Lon Ion IS18-IS27. .*!3 00

33 BIBLIOTHEQUE célèbre. Catalogue
of Gossett's libriry vendue à Londie en
IHl,'!. (J ,. jours de vente, avec prix rap-
portés, in-H cart. |!i.,-;0

34 MEMOIRS, correspondence and private
papers of Thomas Jeliérson, late prési-
dent of the United Siates, now tirst

published London l.S2i», 4 vols ,Svo,

bonne relieure en veau ancien, fac simile
de ladéclaraiion de l'Indépendance (pub.
a-£- '*J) $4.(10

" Tho historian and polilician will lieio fiinl in-
val'iable iiiateiial.s upoii iieai'ly ail tlie coii-
trovi ited )Miiiii8 of tins ilonieMic iiud Ionien
policy of tlie. United Statcn, froni llm day
ot their exi teiic • as an independaut goven'i
ment "— Kdinlmrsili Ueview

35 THEHISTORY of Great Britain from
the tirst invasion ofit by the Romans,
writtcn on a new plan by Robert Henry.
London 182.H, 12 vols. in-H, demie veau
ancien, parfait ordre. Vendu par St)the-
ley à Londres en If^nS £5 ô.) $t.()0

A wink of inconsiderable considération,—Quar-
terly review.

36 A TOPOGRAPHÎCAL dictionary of
Lower Canada by Joseph Bouchette,
London 1831. 1 vol. 4to cartonné, le

titre manque. $1.7.5

37 PICTUUESQUE Canada, Edittd by

Principal Grant, Queen's TTnivorsity.
Toronto, coîïiplet en 'M\ parties publiées
par souscription au pri;. de $24.(ji). Art
j»ublishing co Toronto 4to $12.50

(Un des plus beauz ouviases publié en Canada.
38 EXAMPLES of astronomie and geodetic

calculationsforthe useof land survevors,
by Capt. E. Deville, Quebeé 1878. ni-8,
toile. r,o (.(.g^

33 GEOLOGY of Canada, Report of
progress from its commencement to 1H83
illustrated by 41t8 wood cuts, Montréal
18()3, iu-8 de 1000 pages toile ($.').(»())

$i.50 (2)
40 GEOLOGY of Canada, Report from

lH(i3 to 1«G(;, iu-8 de 321 pages toile,
neuf, rare. 7-, g^g^

41 PERSONAL memoirs of major Richard-
son, Montréal 18;}8, in-8, de 145 pages,
Ciirt, rare. $1.50

(Aucune bibliographie canadienne ne fout
mention de cet ouvra};e.

42 L'ORIENT, ou voyage en Egypte, en
Arabie, en terre sainte, en Turciu''^' et
en Grèce, pai M Léon Gingras, prêtre
au séminaire de Québec, Québec 1^47,
2 vols, en iti-S, demie-veau, rare. $2.iiÔ

43 HISTOIRE de l'Hotel-Dieu de Québec
par l'abb' H. R. Casgrain, Québec 1878,
portrait, grand in--< de (il 2 pages, demie-
veiiu, parfait ordre. $2 50

44 TRAITE de géométrie par Baillargé, in-
8 de 836 paires demie, veau, Québec l^îf;t^,

aussi " clef du tableau stéréométrique,"'
Québec 1874, 2 vols. jgi (iQ

45 LES EVENEMENTSde 1837-33 par Car-
rier, Québec 1877. 2.) cts

4(! MEL vNGES d'histoire et de littérature
par Bonj. Suite, 4 petit vols, in-12, Otta-
w al«7(). 75 cts.

L'un de ces volumes contient beaucoup de ren-
«eioneiiients bibliogiaphiiiuea sur les viedlea
{razette du Caiiada.

47 LES SERVANTES de Dieu en Canada,
par Laroche-Héron, Montréal 1855, I5y
pages in-s. 4,, ^^g^

48 RECOLLECTIONS of Canada hy Lient.
Ciirlile and Lient. Col. Martindale, 25
jolies grandes vues de Québec, hauteur
Il sur 15 pouces de large, avec descrip-
tion, toile, quelques gravures ont été
salies, London 1873. (pub. $10). $1.00

49 METCALFE. The life and correspon-
dence of Charles, Lord Metcalfe by John
William Kaye, London, 1858, 2 vols.
1 2mo en un, portrait, toile. $2.0()

50 UN autre exemplaire en 2 vols, toile.

$2 25
5

1

HISTOIRE et commerce des colonies An-
glaises dans l'Amérique Septentrionale
par Bûtel-Dumout A Loml'es et se vend
9, Paris, 1755. XXIV et 33G pages ia-li,
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veau AuPHÎ relié pnseniWe *' Mé-
moire Hur le coininerce des Hollandais
dans tous Içh états et einnlres du monde.
Amsterdam 1717, 284 pages. »3.00

I.e pieTiiitii •!« cesouviage cHt trèm-Btinié par
ICB ifii'~fif;ii(>iii)!iitH (ju il (luuiie Hiir lo uuiumtacu
UOM iin'iuieis teiiipa do ce» colonie».

62 NOUVEAUX voyages aux Ind( s Occi-
dentales pur M. Bossu Am>ti rdani I7(i9,
i! tome on I vol, in-12, avec planches,
veau, très bon ordre, rare. l'J.ôO

53 VOYAGE de la Baye de Hudson. Fait en
i74G ei 1747 pour la d couver e du pas-
sage du Nord-Ouest par Henri Eilis,
Paris 1749, 2 vols, in-12, veau, plusieurs
planches et une carte. f^.ôO

Keliitiou estimée. ' A v;iluable perfoniiaiice,
coutiuuiuu iiiiiiiy curiousaud seiisibip observa-
tlOllH. J.owiidi».^

"

64 FOitESÏ, scènes and incidents in the
milds of North America being adiary uf
wiriter's route from Ha ifax to the Ca-
nadas, by George Head, Esq, Lor.ioM
IHil',^in-l2, cartonné non rogné. $2.00

55 ROUGH notes taken during .-orne rapi(i
journeys across the Pampas and amon"
the Andes by F B. Head, London lH4tr,
m-l 2, toile, neuf. 75 ets

66 MEMOIH, histori-al an.^ political on the
' North West coast of North America and

the adjacent territories, ilaistrated by a
map and a geographical view of those
countries by Robert Greenhovv. Wash-
ington 1840, in-s, cart. rare. .t;l 50

67 ACADIA, or, a month with the blue
noses, by F. 8. Cozzens, New Yerk
l«5y, in-12, 329 pages, toile. $1.00

Il y a Sjolia portraits d'aeaiiieiines.

58 CATALOGUE de la riche bibliothèque
de D. José Maria Andrade vendue à
Leipzig en 1 69, contient 4484 nos avec
liste des prix rapportés. Il y a une
grande quantité d'ouvrages rares sur
l'Amérique. | .00

59 REPORT of the trial of Aîexander
Humphreys or Aîexander, claiming the
title of Earl of Stirling before the high
court ofjusticiary at Edinburgh for tîie

crinie of forgery, wiih an appendix con-
taining the whole documentary évidence
by Archibald 8winton advocate. Edin-
burgh 183'.». 8tops abruptly a page 3.>2,
the appendice fills 19^ pages, in ail 4'iO
pages. Relié ensemble se trouve la bro-
chure suivante de 1 2A pages sur le même
sujet—" An analytical statement of the
case of Aîexander, Earl of Stirling and
Dovan &c., &c. containing an expîana-
tion of lus officiai dignitics and peculiar
territorial rights and privieges in the
British Colonies of Nova-bcotia ond

Canada &c., &c. By Sir Thomas Banks,
London IH,{2. $4.50
Chh deux broehiire» importantes 8e 80ul ven-

ducH II .' a lu vcniH OCiiUaslian.

60 REVOLUTIONARY orders of General
Washington issued 1779-92 by H Whit-
ing, New York IH44, in-'^, toile. 30 cts.

61 A HISTORY of noted pirate captains by
Ch.>. Johnson, London 1H14, in- 2 veau.

35 cts.
62 THE ADVENTURES of the Chevalier

de la Salle and his companions by John
S. C. Abbott, New York, p. d. m-l2,
toile, p'usieurs gravures, neuf. 75 cts.

63 RULE .ind misrule i.f the english in Ame-
rica by Ha.iburton, New York 1841, in-

'-% tuile. $1 00
We coiiceive tlii» wnik to be by far Ihe moa'

valuiililf iiiid impoîiaut .Judge liaiiburton il 8
evnr writteu " — Niiv.iliiud uiilitary gazotta
(Lciu.

64 CATALOGUE de la veute de livres de
Henry C Muiphy a New York en 1884,
grand in-8 de 434 pages Amcricanus
avec pri.x que chaque ouvrages a rap-
port 'S. $2 ,-,0

6.j CATALOGUE de la vente O'Callaghan,
portrait 2474 lots. 75 cts.

66 M KME chose avec les prix que chaque
ouvra'ze a rafjjjorté. |2 00

67 CATALOGUE de la vente Bushnell a
New York en 188.5, Americana, portrait
345 2 lots avec, les prix $1.50

68 IL GAZZETIERE Anierirano conto-
nente un distinto rogguag io di tutte le

parti del novo mundo de la loro. Si-
tuazionE, Clima, Terreno, Prodotti, Stato
antico e inoderno, Mersi, manifatture e
Commcrcio Con una esatta descri-
zione délie citta, Pia/.ze, Pc.rti, Bage,
Fiumi, Laghi, Montagne, Passi, e Forti-
ficazioni. Tradntto d aU'inglc^e, Livorno
per Marco Cottel'ini ail' 1 nsegna délia
verita 1763. 3 vols, grand in 4, relié en
parchemin, en parfait ordre. $12.00

V'd. 1 XXIIlet2lfi p. Pdiitlspice gravé 30
cartes ei plaiirhn». Vol. Il -iôCp. -iW ca t»H et
piaiKii H. Voi III, t>r,;tp. -JJ cuites et planches.
I.es mavnresHoiit plein la pageeth^N cartes «oLt
presque toutes pliée.^. Parmis le» planches se
irotivent une vue de Qnébec, et nu plan détaillé
de la même ville avec lenvois. (Jet ouvrasie est
le même ijuidaiis sade8<-ri]>iion de Québec s ex-
prime comme suit: '• La ville est bien b.lfi et
contient II usieurs édifices superbes en (ait d'é-
glises et de iialiiis panniH lesquels se trouvent
le chiitenu de lévêque, le tiiîmnal de justice, la
maison des C eviUers â Jeriin le • qui est un
édifl<e superbe en pierre de taille qn on dit
avoir c uté ii40.000 sterling av c couvents da
Itère.-, inoiues. chapelles, etc qu'il serait trop
long d'ennniérer. Mais le plus uolde édlHce de
tout, est le château Saint- Louis ou le gouver-
neur ré.iide et ou se tenait le grand Conseil de
Can.'liue qu.iud (JuAhcc sispwrtenHtt an friiHçaU
et ou étair conservée les a diives loyales.
Cette assertion que les Clievaiiers de Saint-

Jean de Jéfusaiem avaient eu une maison quel-
conque pour leur usage propre à Québec a

¥*
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«loiiiiô lirn ahcftucoiip du reiOiorchos do la part
<ln.t llimi|ninrc« ilt- (^Unlii.c, et il est ilioic (Îh
voil'(|iic KiidX dans -on .Iiiiiiu;u si lutn connu
do lu'iirniin«ii.' do i;."j!» u nii^atiiiiiiu) ccKf niui.Min
»I\ touto lettre MiinM -(iiU' iici-^oiino ;ul m'MiIiIi! 1«
itiiniiKiuci' avant 4110 Idu iiii vu lu mi-nn' nicii-
tioii iliiuHoti '• UuiifUeur " italiisii qui a du liai'
inimtcr di^ lui.

69 (PRAMEIIY) Les trois natiuiin ; C.mtes
NuliuiiîUix. Lt's ciiriailii'iis ;2(»1 pp), Los
Grot'iiluiidius iiveu iiii «pcoiiiH'ii gmvé
de leur lniij;iie (l.iT p]),. PuriH I7(i7,

2 parties in-l2. br. $2.50
70 NOUVEAUX voyujres de Mr. le liaron

de Liihontmi (lu:is rAinrriquo Septeii-
trioiiule, ijui contiennent une relation de.s

(lirterents peuple qui y habitent ; la na-
ture de leur pmverneinent

; L'ur coni-
nierce, leur coutume, leur reli>,'ion et
leur iiiunière de taire la guerre, etc., A.
La Haye, chez les frères llfonoré l7(io.

2 vola, enrichie de cartes et de ligures.

!?5.50

Edition oiisinulc lidlo ci peu coinnuinc, clic hc
di.sliui;uc (le la suivante )imi- une .spheie cjui
est Niir lu tiire, et linipieMsioa est en carac-
tère jilus petit, le dkaioaiitiiie iluron occupe
le« pa.ucs IDô-'J'JO-

71 ANECUUTES Américaines on histoire
abrégée des principaux événements ar-
rivés dans 11' Xouveiiu-Monde depuis sa
découverte jusqu'à l'époque présente.
A Paris 177G, 1 vol. in-12, de 7.S:î p.,
veau. ;î;3.ou

Keciieiiil euiieiix, coinpi)-;^ par Antoine lloniot
et dans IcMiuel on trouve une loule de choses
Intel essanie.s et iiiatteiidu( s.

72 L'INFLUENCE de la découverte de l'A-
mérique sur le botdieur du u'enre hu-
inain par M. l'abbé Genty, Paris 17.SH,

in-8 de 352 pages, carte et ligure, veau.

DisHPitatiou pliilosophique fuite d'un iioiut de
vue élevé.

73 HISTOIUE du Canada, de son église et
de ses inissious depuis la tlécouverte de
l'Américiue jusqu'à nos jours, écrite sur
des docuinents inédits, comimlsé dans
les archives de l'archevêché et de la
ville Québec, par M. l'abbé Bra-^seur,
de Bourbourg, Paris 1«;VJ, 2 tomes en
un volunée, toile, bel e.\emj,laire ju'opre-
trè.s-rare. $12 MO
îCous fournirons la CI itiquo par l'abbé Ferland

«le cet histoire pour le iiiênie prix si Tach. tour
lie l'a déjà

74 Histoire naturelle des oiseaux de l'Amé-
ri(]ue Septentrionale, contenant un grand
nombre d'espèees décrites et figurées
pour la première fois par L. P. Vieil-
lot, auteur de plusieurs ouvrages d'hi-
toire naturelle. Paris l^!07.^ 2 vols,
grand folio, grand de marge, non rogné,
cartonné avec les l.'îi pïa ches, cata-
logue par Mullcr de Amaterdum eu ib78

au prix de $60.00. (125 florins ho'lun-
^'^;'^>- îi 0.0 I.

75 l'
.
U. llcad. A narrative. Gros in-- toile,

Li;ndon, 1^3;). .',-^2.00.'

Itelation hi.storldUH de hou réiiae de «ouvi-r-
neiirdn llaiil-Cana daim h s mnipH de ptdl-
tique oiii!iHU»e qui ppecedèreiit hm troubles
de lsH7-:i8.

76 Argunientatum ad hominem : being an
extract from a pièce entitled " Eiigland's
présent interest considered witli lionour
to the Piince and safeiy to the People,
etc., etc., by William Pciin, l'hiladel-
lihia, petit iii-H d( 2.^ p. étant lieauconp

^

rogni' la date a due être enlevée. ,>j;l .5U.
77 The spt'i.ches tf His Excellency goveriior

Hutcliinson, to the General Assembly
of the Massachnsett's Bay at a session
beguii luid held on the (iih ofJanuary
1773 with the auswers of His Majes-
ty's Council and tiie Hoiise of Représen-
tatives respectively. Boston, New Eng-
land, printed by Edes and Gill 1773.
ll^P-i>i-'-- $2.50.

78 PUBLICATIONS de la Société Histo-
rique et littéraire de Québec.
" Vol. IJI, Part 2 Quélx'c 1883, $1.50
" Vol. IV, Parti Québec LS43. ,$1.25
" " IV, "Ili " 1855, .^1.00
" Session ofl8G.")-(JG. new séries Part

4 Québec 18li6. 75 cts.
" Session of 1879-80. Québec 1880.

84 MEMOIRES sur le Canada depnit 17-19

justm ïi 17t)()_ en trois parties; jmbliés
sous la direction de laSocii'té Historique
de Québec. Québec 1838. Plu.s de
200 pages in-8, les pians manquent. $1.75
Ce inénioire mieux «oiinu hou-i le innii (le mé-
moires du Sieur i;e <

'

e.st très important
et rare, touriiil d'anipies détails -ur celle pe-
noile qui na pa« eu d'historieu important,
not 8 par Faribâult.

85 VOYAGES de décourerte nu Canada
entre les années 1534 et 1542 par Jacques
Quartiers, ie Sieur de Roberval, Jean
Alphonse de Xaintoigne, etc. suivis de
la discription de Québec ei de ses envi-
rons en 1608, et de divers extraits rela-
tivement au lieu de l'hiveruement de
Jacques-Quartier en 1535-3tj, avec gru^
vures fac-similé, réimprimés sur d'~an-
ciennes relations et publiés sous la direc-
titjn de la Société Historique. Québec
1843, 130 p. in-8, cart. avec 2 gravures
dont lune est un plan de Québec en l (J08.

$2.00
Contient beaucoup de notes savantes Hurnotrs

liLstoire par G. B. i'aribault.

86 MEMOIRE sur le Canada (vers 173(1)
d'après un manuscrit au bjireau de la
marine à Paris, 14 p. in-8, 50 cts.

Contisnt iiue histoire abrégé de toutsa les na-
tions Bjiuvagos du Canada.

7!)

80
81

82

83
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87

8«

89

91)

D;i

94

9-.

90

97

98

m

Con«iil '•ration') sur IV'tnt pn'fteni du Ca-
niilii, J!) p. In-s. ••,() ,.(^_

l'WvU iUun IcH (liTiiic!H tpnip« (lo laColoiiiii liuu-
Viii-(<, coiilifiit, ilt'M ifMs.-iKiiciiieniMiniiMdUiils
Hiir ixH iiiDiiiuii'H lin Ciiiiiitlii.

HISTOIRE (lu Cutiftiltt par M. I/uhhô
cil' IJeliiHiiit, 'ÎO p. in-H. 75 j-ta.

Al. Iiil)l)r r.. '.iiKint lut le f«u|)i rieur <Iu S.'.Miinniro
di' Molli it'iil (Mrtrt) IcM iiiincuH ITlt ii n-^i,
(Ciiniiivoix Uhih" U, j)iij{(i .ie.).»

Jum'iiiont iiiiparliul sur les ojx'Tutions
iiiilitiiiri's (U( la campagm- on ITôi), M p
'"";',

. 40 cts,
KKKLRXrONS i=o!iimaireH sur le coni-
UK'rci' (|Ui 8\wt fuit l'ii (\'iria(lii; écrit
ilaiis les premiers lemp^deia d()iiiiiiati,.M
ani:lai>e. (IT(iO-('rl.) 40 ots

91 MEMurUE sur l'état i)réHent(lii (^madai
vers ICiOT. attribué à AI. 'l'ai. m, qui l'au-
rait alressé à Culberl, 7 p. in-S. ^0 cti.

92 llAl'l'OUT sur les inissioiis <lu diocèse
<ic Québeeet autres (pii en ont ci-devant
fait partie, de I .^.'{'.l à 1874, série coni-
piète deces rapports, en 21 volumes,
liuhhc d'abord iu-8 et ensuite in-12, bro-
chés, très-rare. $12.00

Très inip<.rt.iut pour IV-tudo (Ipr ttuvurs pt les
pro.u.ie8 (lu clniwtiiiMMin.ichox lesMiiuviiiioa du
»;aiiiidii. Nurd-Oui'Mt. Colouilui-, Hc.

DOCTRINIC de l'éj,'Iise catholique .l'Ir-
laïKle et de celle du Canuda sur la n -

volte, Québec 1838, 12.9 pa^es ii,-ls,
^'"'^- "

.-;2.()0

l'araphlotdocirconHtaiico labriqué pnr l.'s au-
:;luiH p(.ur calmer l.-s rnwh c„.„,li'ns (,ni prr-
liaienrl,. immsaiix dents, coMtciant tout <,>
(ju.^ .s.-vcqucs l'.ri.aii.l, i'h-MMMctlIiib.it ontVn .hn- d.. Il.ttonr pour rA,.silPi,.rn. onZ
pmvoni..MH.nt, dnn~ des te.npH où il ,alla,tere.n, l;.'u ti;,tt,.uv y e.ant rapporté eu me
voUeiit pa«.

MANUEL des parents chrétiens par
labbe Mailioux, Québec I8.j'l, ;!-is n
lu-Sje titre uiiiiKiue. -j;, (,','

LETTUE (le Fenelon à Louis XIV, Pa-
ris, KiMiouanl 182.., rare, avec fac-si'iniîe
de son écriture, 2-^ p. in-S. ;i() ..f^

THE P0LI.T1CAL historv of Canada!
bctween 1-40 and l^'^ô by Sir FrancisH iiicks, Montréal 1877. 40 cts.
AXTICOSTI, Its shipwrecks, what bas
beeu doue smce confédération to prevent
manne disasters by J. \] . Grei^orv, Qué-
bec I8S1

.

^- ^,'
^

piLQUKBEC ahnanack for th'e ye^;

1 Ui<. ItU lAJ. Grammar compiled for-
mer y by Mr. William Lilly, now nio-
destiy endeavoured to bo rendre.! idain nand obvions to ihe capacitv of Youth
by a supplément of Thino-s détective and'
altération of things amiss too-etiier with
a Poetical Index, by il. C. Loudon,

99

100

ICI

102

io;i

104

lOô

lOG

107

108

100

110

priided by E luard Jonca, IC8r>. 50 cts.
(irammuii.' .le la langue unylHiso.

A (JilA.M.MAU of the Crée lanî;im<Te
^yiih whieh i-; eoinhii,,,! n„ analyses of
the eluippcuiiv dial.'ct by Joseph How-e
for 2(1 yoiir. in Prince' liupen'H Land,
Lond.u. Isl4, in-S de ;{24 p toile. !j(2.2r>

A (iliA.MMAU..f the Italian lan^'ua<;e,
îhe ,i;raiiiiiiur is full.iwed byauiluluiu
aïKJ En,!,'li«h vocabulary, etc., by Evun-
J,'elista l'a erme, Londoii 1777, 'in.M de

a'^vImu'''^"' «l-OO
A -NEW practieal frrammar of the Spu-
iiish laiiju'uage t.j which is added au En-
giish ^rummar for the use ..f spaniarda
by Don Felipe Fernandez, Londou lso.5,
in-8 d.. iii,; et -jn; p. §1 Qy
A (lilAMMAIi ofthe Dutch lan;rnage
by Conrailus Schvviers, Londou lî'jT),
in--! de .!I2 p. veau. ijl ôtJ
LE NOLVEAi: Sabrino ou aramniaire
do la lunu-iie E.^i)ann(..le, r-duite à 2;^
leçons par Don Francisco Martinez, Bor-

V l'-^
'^,1,'.

•!•!''
!>• in-, toile. .3(i cts.A i'Ii.VCTICAL jirammarof the Iri.sh

iiii.miage by the Kev. Paul O'P.rien,
Duolm 18!)!), in-^ .le 214 p. .iemie-voau,
curieux. .^175
JOlIANXrS Bîjxtarlli Epitomœ Gram-
matical liebraeae, b"eviter et methodice
ad publiemn iisum pr.jpodta adjeeta
Siiccincta lns(ru(;tio .1. mufa'ione punc-
toriiin voealium apud Samuelem Lutch-
mans l71o, in-.:, veau, i)arfaite ordre.

,,,.,..,. $1.50

Ll-yi"ri':i{.S ..f the Ui-ht Honorable LadyM—y W—y M— ij . written, during her
travels in ICurope, Asia and Afrïca to
to p rsoiH of di:-tincti..n, mcn of letters,
etc. New York, printed ; .(ii;, !()+ p.

l/l'l't
''-=, l;ruelf. ij;i.:.o

t-^AlALvJGLE of books in librarv of
Litierary and liistorieal S-.eiety of Que-
Im'c, Quel.ee l^'U, in-8. toile. 40 cts.
CllEUlili:ii'8 Québec Directory for
i.s.,8-(;,{, 4 vols, in-12, le.s 4 premiers de
la s"rie, rare. ^\ .oq
liEPOltT on pa-it hL^tory, présent con-
diti.)n aiiu l'utua^ prospect ofthe North
Shore railway, also Eno-ineers report an
location and eonstruciion of the same
by Seymour, les 2 en un gros volume,
in-^, Qii.'t,, • 1872, toile, avec carte. ûUc.
TRAXSACTiuNS of the New York
State Agricultura' Society, vol. III lS4.Sj

Albany 1844, gro, in-8, mile, illustré'

TUE KEVEXUE and the ex])enditure
ofthe Uidted Km dom by Samuel Wells,
Esq. Lon.iuu 1^H4, in-S de4yi p. "fj cta'
Oiiviii'„'e import-autde statiatTiquo nt d'.couomie
politique.

122 '

12i



112 TUE CANADIAN r.azotfop l.y W. II.
Smith, Toronto l.SKI, pi-tit iii-H, toilf,
titre iiiiuiii-<crit, illii-tn». 40 ctn

113 ADDUKSSofth.' Hun. John A. Me Po-
nalil to the elfctorn of tlio city of Kin^rs-
toii, iii Ihc vciirH lcS(i()-(}l, in-'s do \:>:ft).
neuf, riirc. <.| r,()

114 TIIKKXGMSII motropolin or Lomlon.
111 the yc'ur IW2(I, J;,.ri(luri IrtlJO, in-s
cart. .-Q (^'

115 TIIKMONTRHAL Dinotorv fbriH4f-
t.) l.y Mi;lviiy, iM-12, t..ilc. '

Tf) <!tH
116 McIvAY'S Québec Directory forlSo'i-

117 McLAUGHLIN'S Québec Directory *fbr
1 H. )(-;)"). 5(j ctM

lîô MîLAL^GHLIN'S Quebeô Dircctorv for

119 McLAUGIILFN'S Québec Directory for
!>(•• /-,>M. 5(1 ..

120 THE AMKRrCAÎ^ Den.ocrat by J. F."
Cooper, Cooi.er's town, IH.JM, in-l2, toile,
rare, 1ère éilitioii.

fi^i 00
121 MAP of tliecity of Montréal slu^vin-

the Victoria l)ri<l,^'o, tho Mouiituin nnd
projxj.sed boulevard uiid the dillerent
dock projects, by C. N. Boxer isfjW,
vues, plan détaillé, et références pliée
<laiis un couvert, en toile. 70 ct^

.22 THE CANADIAN parlianientary coni-
panion for 1S72, by Alor^^an. -K) cts.

i.^à MAI* of the city of Montréal with latest
iinprovenients for Im5;5, pliée" dans un
couvert en toile. 75 cts.

12-t liKl'OUT of permanent connnitteeof the
faculty of médecine of the city of Que-

130

i:n

132

\ alerii Maxhni Dietorum Faotorumque
Mi'morabiliun» Loudini. Ex otlicio ju-
hannis Itcdmaync 1(17.1. in-lH de .'Hl'i).
front, r,() ,.j'^

TIIR LIFE OF GEORGE WASHING-
JOX, by David Rani-ay. Boston, iHIl.
^.'l'aiid in-^, veau por'rait. $1.50.

l.U

135

125
be<;, iH;{v, in-ls. !ô cts.
THE CANADIAN CHRISTIAN EX-
AMINER, and presbylcriari review, mon-
th;y, m paires, 4 premiers volumes I.S37-
40, Nia,ii:ara,U. C. Publi-^lied bv W. 0.
Miller, gênerai agent and printed by
Thomas Sewell, jjarfait ordre, demie
veau.

&l^) I,,)

126 THE SEASON by Mr. Thomson, Lon-
don, prinled m theyear I7;!0, grand in-4,
veau, gravures par Kent, with a list of
sub-cnbers headed by the Queen, 20
lignes à la page.

"

$1.50.
PoMiiit)io éaitimi in-4, oa les 4 saisons sont
rounics orisciiililo.

127 THE THEATRE of the Greeks. a sé-
ries of papers relating to tlie historv and
cnticism of the Grcek drama bv John
^Villiam Donald<on, Cambridge \KH],
grand in-8, de it'JS p. cart., planches.'

128 PUBLII TERENTII coraœdiaj expuî-
gate, Uotomagi, Tvpis Richardi Lalle-
niand I 711, in-12 veau. 50 cts.

129 THE COMEDIES of Terence, trans-
latod into English, j.rose by M. Gordon,
London 1752, in-l2, veau. 75 cts.

UnUdA HIBRAICA MANNirÂLIA,*
etc. ut et (!um dictionario oniniuiii vooum
veteris testamenti heiiraicarnm et (dial-
daicarum a Johanne Siniotiis. l'ro-<tant
Amstela'ilami apud Jacidmm a Wet-
stein 1753. 2 vols in-H, veau, frontis. et
planciies, parfait ordre. .'•.;{.50.

WctMti'in Um ()iit«tii|.p,.,l iiil coniprtlH.n. iiis
U'iiriiMi»! n'Hcmch iind (lili;rc„c(,, aïo inli.
iiitt> - Itnnliri.

•Toii .'<li,mtill(,a (lo typo^niplilo do co célèbre
inipn m.

133 HEMREHX. Liber psalmorum, item
Lamentationum Jereniiie a Gulielnio lio-
bertson. Cantabrigi;o KJS."). Petit in-H
veau avec notes manuscrites dans les
'"'• ''•-^'''' 75 cts.
C. PhLXII Secundi Historijc mumli, etc.'
Apud jacobiim Stoer 159;^. 3 vols, petit
itiyl.s, de plus de 700 p. relié en parche-
min, parfait (irdre. $2.50.
Charmants potlts vnlumo d'uno tynoL'rapbie

inéproi'liiiblf. cuiitîUHe roliuro.

ELZ1<]VI1J. Sabaudiic respublicaet his-
toria. Lugduni Batavoram, ex-olliiîino
El/.i'viriana anno H]:i'.'. Petit in-.'{2 313
p. ausrti relié ensemble F Sjiretia Rh'e'tia,
memt place anno 163;'. 424 p. relie en
P;\'"^'''cniin. $1.5iJ.
STATISTICAL accoui.:, of ITpper Ca-
nada, by liobert Gonrlay, London 1823,
3 vols. in-S, demie veau, cartes, fron-
ti.spice, ete. .-.12.00

Dans es :) vols, est compris rolni do " (;(.ni>ral
iiitnx tiction 10 HtatiHiiciil iiccount of Uiiper
Ciiiiiidii. ' Onyiauv .les (dus important pour
1 liist,on(i du Haut-Canada.

THE speeches of the Hon. Thomas
Erskinc, when at the l>ar on subjects
connected with the liberty of the press

;

collccted by James Kidgwaj New York
1813. 2 vols, grand iii-8, de G02 et (;()4 p.
c^i't- $3.00
Cette ùditiofc aniéricaino est très rare.

Kcviuw of the proceedings of tho legis-
ture of Lower Canada in the .session of
1831. Montréal I8:î2, grand in-8. de 231
et 292 p. cart. très rare et important
(O"Callaghan!?5.50).

.^3.00
Tlii.s woi le is roplPte with profound views of

î:ov..|iiiiiont. and contain» ample Maiiiiii"- of
rlio piTilous .niTocluiicnt.s of tiio mis.niiMed
demociiitio uitliienco Tli..n evideutly drawin"-toa crisis ((jjucbocGaziitte). "

Î39 THE history of the Province ofMas.sa-
chusetts Bay from l7t9to 1774, by Tho-
mas Hutchinson, London, John f'iurray

136

137

138
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182S, ffratMl iri-8, ilo 551 ,,. toile (O'Cul-

140
1ii;^li;iil $\.2,Y) 1^2M

142

143

152

15;{

144

145

154

155

156

157

146

147

148

149

160

I.nWKii CANADA n-ports. Sc'iir!...nal
»liir.<(i(iii,s; Volliliif H. Kclitcd i,v L(.-
lif'vro & AiigiTh 185G, gmn<l iii-M, mr-
tuniic.

$1.00
MA1»LE louves, Ciimik!, .» liistury. Iitic-
nUiire, H|.urt. l.y J. M. Lcmoiiu-. Qnv\K-ii
jHili, in-.s. 2«s p. v^i.Qy
TllK ivd liviTcoiintry IIikI.^oi, |?iiv iu„i
Noith VVi-,st hy AK'.x. J. Uus,sul], Oiluwa
I^(i;t, iii-.S, 202 p. ciiptc. -^Oct.s.
ACADIAX (Jt'olu^'y.tliogt'ologiciil f-triio-
ciiiv, or^nnic renmiii,^ uud ininorui ro-
Huuicu",« ufNovH >c()t,iii, New l{niii,^\vid<
and Pniict' E.lwiini L-ilaiid^ l.y J. W.
Diuvsuii. imiMcn.ii.s illii.-^tmiionH Londoii
l.SLS, j^M-and in-cS, do G92 j,, toile nouf
rpiil). H4.00).

^.,.^,ijA ,«_li(.rt U)i)(),irraplii,„il doscripion oi' Hi«
Maji-ty'.s Pruviiu-o ,.f IJjjpo, Canadn in
^..^ll^ AnuTica to wliicli is nnnvxcd a
piovn.cialj.azettc.or, l.y D. W. 6mnh,
Loiidon IS1;{, iri-s. c^\ ?'.

JUilANNLS MiKoni anj^li pro poj.MJo
UM.dioano ooi.tni Olaiulii anonvii.i, aliu.s
fealmasii dofonsionoin lù-iain, J.,mdi,u
lypi,M Du Gardiaiiis, aniK. Domini lliôl.
240 p. iM-iH, relié on parelioiiiiu. <i[M
Tlifl bfMf i.,,„lo-y sn.VH I.OWI1.I..H rhnt wu.i cvor"ll.'r. a l..r bn.lgin^ J<i.,gs t,> tli., blo, k
AVEliTJSSEMENTS aux eo„fe,.Heurs
iniHsioni.aireH avec la manière de bien
examiner les pénitents et le.s aider pui.s- 158
sammeiit n faire une bonne eonfV.,i,sion

P'"'.;':
K-J"'"''

'^^"»'l*'^ à Chaalons l(i(i7
potit ni-.{2, curieux. 7,-. ,..

'

TllHiJFEotNel.sonbyKolH.r,s:;,£
Londun 1.14 2 vols, in-1 2, portrait et
fac-.sinule, méchante reliure. 159

^ou'na-].*"
'*' ''""''^"''' 'î'' ««» amours à Qu6boc,

A COLLECTION of orioinal ,a<.rod
iiiusic

: arran,L'ed iu full score witli <ir-un
or 1 lano Forte accomj.animent bv F.'n
Andre\v,s, or.i^'anist at t^ueboe, AJontreai 160
I«4S, jrrand in-4, demie-veau. 50 cts
SACROSANCTI et occumonici concilii
tridentiiij, canone.s et dtx'reta. Antver-
injG, apud ilieroiiimuui, Verdusseii anuo
i 'Oi, petit iu-12, couvert on parchemin. 161

INSTITUTIONES philosophie.^ "

ad
usum studio,sjejuventuti.s, Quebooi 18:^5
m-H, 31)1 p. demie-veau. , $2.00.' 162

four hiNt yorvrH of the Queen f Anne)
Ix-iidori IJ.VS, iri-,'^,\eau. 75 ctH.
Si;it.MO\S preaehod iipiiu soveral uccu-
Hou by Oeor^'c Stanhopo, Chaplain to
lier Alajesty, nevor bofore publi-hod,
Ldiidon l.SOO, in-^. veau. ;,{) cts.
OltlOlN'ES ,sacra.,<.r a rational account
of the .L'r..unds ofchri tian faith as t.. the
truth and divine authorifv of the scrip-
tiiroH by Edward Stiliin^rileet Lon.lon,
M.t.(), petit in-l, veau, titre en noir et
';'^""'^'- .^1.25
Tliis woiU Isestofiii.'.l omp „f fho b.-Hf (b C, us,.»
01 ibr r.v.ul,.,l ]..|iui„„ „v.T writi.n. )i...wiub«)

LETTEKS writton by Sir W. Temj.le,
liart. and other mini.stu-H of State pu-
blishod bv Jonathan Swift, I,.,,.,!'.!.,

'.,,.,','
'^ ^"'''- '""^' ^'•"'' portrait. .*1,00

TIIEOLOOJE, 12bnHhuro. reliées en
un volume, controverse, nermon,*, ato
]mblieo,sde 17^0 à 1740, en An;:leterre
et en Irlamlo, 111-^', veau. OO cts
EL/-VIK, M. Val. Martialin, ex mu,«eo •

lotn Scriveru Amsteldanii tvpis Da-
nielis Elzevirii aiino IG64. SÙmptibus
i^ociotalis, in-;{2, de 310 p. veau, front.

Q. IIOUATIUS Flaccu,s. Theod-'^Puc^-
mauni craiu4jur^ni opéra, etc., aiitver-
piao Ivxo/IicinaChristophPlàutini l5G(i
m-H, veau.

^j 5J

pii:.^.M'^;i:;l;r"'""
'^^ ty-^^^nhied.. cet iru-

luBiu avec la bil,li,.tliè.,u., muionai.. d,. Fra'c-poui- iiiiH eopio d,. i l,,,st(àio (lu Canada (b,

8entê
'"^ ''^'"'''' "' ''"'^^'^-^•"" «'13.. pre".

151 SWIFT Jonathan. The hLstory of the
163

M. .^VELLKII Paterculi Historiae Ro-
mai.ae qnae s,ij,t,,.^m,t Londini Ex olli
cu.a Jaoobi Ton.son, et Jol.annis Watts
i.2a, in-l«, veau, 75 cts."

,.„!;^';'."
'"'^" vo!m..e dont le titre unt noir «t

M. FAEII Qumtilliani institutionunii
(jonevao typis Jacubi Stoer ](i37, au,^.si
J.ohe en,semble, M. Fabii Qumtillian.
oratori.s eloquentissimi dociamationerf
un.lovigenti, Genevac,idom lG3(i. 2 vois

!>'pi"7r'Vt'"^
antique, bien conservé. $1 .00

liJ'.IU M Scoiicarum hi,-toria qui re-n'o-
in.m situs, etc., auctore Goorj.no BuJîia-
luuio bcoto. Francoforti ad Moenum
io.U iu-,s do plus .le .SOO p. couvert en
purchomin, parfait ordre. $1.00

D.^^-'-^^i'-^
^^ll'i^tii qu;e extant, etc.

Patavu 1722, excudebat Jo,soi.hus Co-
inimis, beau vol. in-8, veau, portrait,
parfait or.lre. 75 ^.^^
•DAXIELIS Heiiisii sacrarum exorcita-
tionum ail novum tesfamontum. Canta-
brigne. Ex oilicina Honori Daniolis cele-
born...ae aca.lemiae tvpographi 1640,
tre,s beau vohime in-4, de plue de 600 ij.

couverture bri.sée. «1 ku
THE EGLOGUES of Virgil, tran.^laied
iiito enghsh verse, line for Une by the

K

i(

K

K

u

n

n

n

n

n
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lueen (Aime)

7') CfH.

HPVCrilI nccu-

Cliiipliiin to
'(' itiilili-iicd,

ioiiiil ucrouiit
'ilitll lis tu fliti

<ii' tlu' scrip-

k'ft IjiiiiildH,

ru en uuir et

>1.25

ii'n. )i.<iwiiili'H)

W. TcMj.le,
jf Stiifo. pu-
t't, [.oluloll,

triiit. $1,00
:'^ ivlic'c.s eu
rmoiis, iitc,

Aii;.'lctorre

00 cts.

in, ex iniiseo •

i typis Da-
SlllllJ)(il)U8

/eau, front.

$1.25
riieod. Pue-
tC, UlltVlT-

untini lùliO,

*1.50

ihiedt! cet im.

istoriue Ilo-

irii E\ oUi
unis WartH.

75 cts.

8 t!Mt iioir «t

titiitionnnii

<iH7, aii.-si

^unitillian.

ianiationerf

<;3ti. 2 vols

crvô.ijîl.OO

qui roirio-

f-no Buclui-

Moonuni
i^ouvert en

iJfil.OO

-\tant, etc.

'pliu.s Co-

, jiortrait,

75 cts

I e.xcrcita-

ni. Canta-
lielis cole-

phi l(i40,

de «00 p.

$1.50
translated

e by tlie

Rev. George Mftckie. Québec IS 16, in-8
demi v«'uu, édition intime. 60 cts.

164 1/ATLAS nouveau. A Paria chez M.
.Mentfilelli-^torioj^raphed»' Monniigncur
le comte dArlois, n--^. Hecueil de 126
belle curtcH, folio pliée, parmi ienciuellert

pliiwieurM de rAniériijue et de loule.i les
parties du monde, reliées eu un volume
folio, veau. |;2..'.0

165 A TllEATKSE on the construction of
inaps etc, hy Alexander Jamieson, Lon-
don 1^14, «vo, veau 20 illustrations.

50 cts.

166 MEMOIRE concernant les gn vies du
Saulf-au-Matelot, de la Cliatellenie de
Coulonge et autre que le séminaire de
Québec possède a titre de fief par le Juge
A. K. ilamel. 84 p. in-f<, imp. ver.
l'^-^O.

*^

^75 cts.

167 CAUSERIES du dimanche par A. B.
Kouthier, Montréal, 1871, petit in-8.

40 cts.

168 ACTES et délibérations du pr' tnier
congrès catholique canadien-français tenu
à Québec les 2;'), 26 et 27 juin IH.SO étant,
en même temps l'annuaire No. 3 du
Cercle Cftholque de Québec. Mont-
réal Ic^Hii. (îi|..,0). 60 cts.

169 yuYAGE SENTIMENTAL sur la rue
St. Jean par H. Larue, Québec. l«79.

20 cts.

170 ANNUAIRES de l'Institut canadien de
Québec contenant toute-ves lectures im-
portantes qu'on y a fait depuis sa fonda-
tion. No. a i). «74-82. (:4. 25) $1.60.

171 SMITU, Wm. Discourses on eeveral
public occasions duriiig the warin Ame-
rica, explàiiiiiig the importance of the
Protestant cause in the British Colonies,
etc., etc. London 1751). in-8. 240 p.,
veau, rare. $2.00.

172 COLUMBIA : being a geographical sta-

tistical agriciiltural commercial and po-
litical account of that country. London
1H22, 2 vols in--î. de 124x'707 et 782
pages. Demie veau, cartes et portraits,
tranche marbrée, $i.OO.

173 LOWER CANADA Watchman (The)
Kingston, U. C. 1820, petit in-l8 de 491

pages, haut du titre coupé $1.50

L'éditeur de ce petit volume rare et important
fiit^ David Ciiinolme, d'abord rédacteur au
• Kingston (Jliroiiic e'' et plua tard à la
' Gazette " de Muulréal.

174 TRIPLES from my portfolio or recollec-

tions of scènes and small adventures
during 29 years' military service in Up-
per and Lower Canada, by a Statf, sur-
geon '^Wiilter Henry, M. D.) Québec
iiiMj. l vols. in-8. cart. $2.00
Rent'enue beaucoup d'iufurniations sur Iâ37-;i8'

175 BIBLIOTHECA Americaua. Catologue

176

177

178

179

180

181

182

183

1S4

raiflonné d'une très précieuse collection
de livras anciens et modernes mir rAmé-
rique, classés par ordre alphabetii|ue de
noms d'auteurs, rédigé par Ch. Lederc.
Paris 1867, gr. in-8, de 424 p. neuf, aveo
prix rapportés il la vente. $:^.50

t'lia(iiie ouvrage y ml dCiorit le pliiH mliiutii'UMe-
iiieiit piimible, d'ilue uraiide iitilltA pour Ion
t)ibliiipliil«i4 (|UAiid il HHKiir d.' MO former uue
i.kMiiie lu vaiiiud ouvrages ihcouiium.

NOTES pour servir à l'histoire, à
la bibliographie et à la cartographie de
la Nouvelle-France et des pays ailjacenta
1615-1700, par H. Harisse, 'Paris 1872,
grand in-12, papier vergé, broché. $4.50
OuTraKO remarquable. L;i biblioRraphii- et la
cartoiirapkio ont 6té rédii{én av.c une rar»
exactituda: on y trouvera peu d'addiiiouMà
faire. Lo« notsH hintoriqueM et docuiiientaireu
contiennent b auo.iu,' de piècen ini')d;tos delà
ploH hante importance, entre aiitren une Mé-
fie de docuniiMitM 8ur Francuyii do la Itoque
sieui' do lîoberval.

'

JACQUES Mar(|uette et la découverte
de la vallée du Missi-sipi par le P. J.
Brucker. Lvon iH80. 60 cts.
RUDIMENTS ofEn-lish grammar etc.
by Noah Websler, Jun. E.sq. New York
1811 in-32. 40 cta
HISTORICAL sketchesofthe late war
between United States and Great Britain,
by J. L. Tiiomson. Philadelphia 1818,
in-l2, veau, illustré. $1.00
HISTOIRE des abenaquis depuis 1605
jusqu'à nos jours. Sorel I8G6, in-8, de-
mie-veau, 631 pages.iO'Callaghan $4.00)

i?3.00

Travail important; c'est l'histoire d'une de»
çlu^ braves tribus indiennes de l'Aniéri(|ue duNoid

; réduite aujourd'hui li -tOO âine.s à peine.
Klle combattit Viiillamnient .à côté de nos sol-
dats pendant une période dt, l.lO ans LesAbenaquis sont les desciMidant.s de la "rando
tribu des Cauibas qui résidaient sur la rivière
Keiiuebec. Ils occupaient les proviii.îes duilaine le New Hampshire. e Nouveau lirons-
wicK, jusque surles frontières de la .Nouvelle-
Ecosse. Ce fut en KiSO qu'ils commencèrent
à 8 etadir en Canada.

RELATION des Jésuites, contenant ce
qui s'est passé de plus remarquable
dans les missions des Pères de la Com-
pagnie de Jésus dans la Nouvelle-France
Québec 1858, 3 vols, grand in-8, épais,
non rogné, bel exemplaire en parfait
ordre. .$17.00

Cet ouvrage qui n'a pas été dans le commerce
se rencontre rarement apré.seiit. il est la seul»
r.impiession des originales si rares, qu'il n'y
en a pas une.seule série complote en .\méiique.
DgAKE Daniel Pioneer life in Ken-
tucky, a séries of reminiscential letters
to bis children, Cincinnati 1870, in-8,
toile, tcte dorée, non rogné, portrait
(•>-"0). '

$1 50
DEFOE'S life of Captain Singleton-6x-
ford 1840, toile. 30 cts.
ESSAYS,e te, by Francis Bacon, Loq-
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30 ctfl

Gos-
• ) cts

te lliri

30 cts

' don IPOl, ÎTi-12, vean.
185 GKii.MAN littcrulure bv Joi-e

tik. E'Iin. 1S49, in-12, vôaii.
186 LETTERS f.o.n Baron llailer

(iaii^'hter, Luiidon 1,S07, in-12. .,u -t^
187 TJlEFEMALEemi.nut ami hints on

catiadiaii liousekeepirig hy Mrs. C. P.
Trail. Toronto lbJ4, in-12, «Irniie veau,
gi'iivm-os. 7- .

188 JOURNAL de médecine, par Xavier
lessier, Québec l«2(i. 70 cts

ciuc publié ;igu.;b,.c coMtcuaut Cl) iiii.M.H in-d
189 CANADIAN naturalist and ^'eolo.n.t

andproceedings of tl.e natural' liistory
pociety of Montréal conducted l)v a com-
inittee of tiiat societj', avec gravures sur
acier et plusieurs centaines sur boi«
vol. 1, 2, H, 4, ô, 5 vols, in-8, toile, IH.JG-
nii, parfait ordre. ,>7 r,.,

190 LES CLASSES dangereuses de la popu-
lation dans les grandes villes et des
moyens de les rendre meilleurs par H
A. Pregier, Paris 184u, 2 vols, in-8'
demie-veau, neuf. '

[ ,^^
191 MEMOIR on the choiera at Oxford in

18.;4, by IL W. Aciand, London 1806,

1 00 A \Tn ',;
g'"'^^''»'es en couleur. 50 cts.

192 A NEW gênerai atlas by A. Arrovv-
emith, 4.i maps published 1828 bv A
Constable, London. taché en plusieurs
endroits, 4 to. demie-veau. ôO cta.

193 PHILIPPS' comprehensive school atlas
of ancient and modem geo^ruphv byWm. Hughes, London 186.i, trè.s -'rand
in-s, demie-vcau, contient 40 carfes et
un index considérable. r.i, ...m L'IMITATION de Jésus-ChHst, avec
une pratique et une prière à la fin de
chaque chapitre par le Père De Gonne-
lieu, Québec, imprimé à la Nouvelle
in.primene en lbl.5, ÔÔH p. in-18, re-
lieure du temp^ en peau de mouton.

$2.00

195 QUEBEC : As it was, and as it is, or
abriefhistoryoftheoldest city, in Ca-
nada, by Charles Iluger, auteur de Sta-
dacona depictu, Québec 1867, 138 p. i„.

196 QTTEBEC and its environs, being'a pt
turt^;que guide to the stranger, primed
by Thomas Cary & Co. l83K 42 n in--^
très rare. ^^, r^J

vues il« ( >ii,.h,. ,1.
' *' '

' iHfiJ
,
et coutieut 6

197 LESCARBOÏ, Marc. Le.; muses delà

MiUot 1012, petit in-8, broché, non rogné.
£•) na

Réimpression fac-similé de la librairie TiolBW papiM- vergé. » 'joiauie xioas,

198 AHISTORY of "advcrtising from the
earhesi tiinc- by Ilemy Samp^on,with
H ustratiori and fac-similé, London Is?»,
»'' [I. petit in-H, toile. *•> -,(»

199 LE FuVeR Canadien, revue de litté^a!
ture canadienne publiée pendant 18().'-

0», 4 vols j.rimes ;{ vois, en tout 7 vols,
in-^, brochi's, rare. jji;7 oq

200 LES SOIRÉES Canadiennes, recueil'de
litteiatiire canadienne publiée à Québec
pendant les années I8(il-(ij, ô vols, in-8
en brochures telles que publiées,' très

„
'"•'^'e-

.sL) (10
201 THE ROMAN historié., of Lucius Ju-

lius Florus, London, by William Stansbv
m-is, veau, pages «7 et 8,s manquent'
(Ruberti Mortnu liber. Exdono autliori«
E. B.) 5icts'

202 ELZEVIR. A. Corn. Celsi de medecina!
Liigduni Batavorum apud Johannem
Elseviriiim IG -7, in-l8, Jù8 p. veau, par-
fait ordre. ^j ^^

203 THE BRITISH Magazine, London I.s! 0.
Vol. i, dernière page de l'index man-
9""^' jo cts

204 DIALOGUES of the dead by Fenelon^
C loke's Editiun, |K)rtrait. 3, ot<'

205 THE CANADIAN Guide bouk, Monl
treal 184!», pas de carte. ;iO ct^

206 D'OHSSON (Monra.Ija) Onriental anti-
quities, and gênerai view of the otho-
man customs, laws. and ccemunies,
Philadelphia : Prinied for the sélect
committee and giT.nd lodge of Enquiry,
1781), in-l, non rogné. .^4.00
Tmiliu,iii(ii toit ])• Il coiiimp do l'oiivrinM) do

1) 01i:.s()ii, inipiv.x.sioii iiiiiéricMiiio, niio H y a
M jr,aviiiv.s dfliicli«-.'.s duMs le volume qui sem-
nliiit lui iivnii ivppiii ii'Mii.

207 ROCHEFORT (Ce^arde). Histoire natu-
relle et morale des Is.es Anti les de l'A-
mérique, etc., avec un vocabulaire Ca-
raïbe, Rotterdam, chez Kemier Leers
Iti.^l, in-4, demie-veau, bon onlre, avec
une quantitée de gravures rej)résentant
les animaux et hs arbres qu'on j ren-
contre. S4..0

208 MEMOIRE sur les mœurs, coutumes et
rei gion< des sauvages de l'Amérique
Septentrionale par Nicholas Perrot, pu-
blié pour la première fois p.ir le R. P
J. Tuilhan. Leipzic 18ii4, 383 pr^es!
iii-8, toile. ij.;5"5Q
i autour (If ce mCMiKiiic :i ré.'^idé pro.Sdue cdu-

liiiuellciiifut ch. 7, IcH .sauvii!ien de lOur.-t de
Hii..) à l'.Ol. ]) iibeid coureur de boi.s de ,s,,ii
iiK^tier etiuleriiiéte !);ir ocea^ioii ixis.sÉduut
tiè. bien les l.iiifrue.s du piiys, il fut en.suite
eli .r^e dedilteieiitM coiiiuiandemonts par lus
(nuiverneur m liaiieais.

209 TJIE DOC UM ENTA RY Hi.storv of the
State of New-York ; arranged luider di-
rection of the Hon. Christ. Morgan by E
B. O'Callaghan, Albany i 849-51. 4 vol.s.
iii-'^, belle copie,

'

*(;.()0
Vol. 1, 7a(i pp. u eaite», 2 plauclu.».— Voi. :i.

21

213

214
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out 7 vols.

$7.00
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i à Québec
vols, iii-8,
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5 I cts. •
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lex iiian-

50 cts.
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3 ' cts.

ok, Mon-
iO cU.

ntal anti-

the otho-

eiiioiiies,

le sélect

Eiiquirv,

.•j4.;j0

aiivnijio (io

liiio. il y a
lie qui seiii-

Dire natu-
s de l'A-

luire Ca-
?r Leers
lire, avec
'ésentant
)n j ren-

S4..0
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- Voi. i

1211 pp. 16 cnrtoa et tilanchns.—Vol 3
i'li;-l i'aitrs .t 1),!1im1i(..s-V^,|. 4, iMVi.p's

1915et tils

, lîllMIIC.
ciirtcs Cl •.'', |,Iiiii(li,M vt H-i.rcM

<Z\luU
'"" ''',l"'i'i""* l'i-"

' "nnu qui aida 1«h
tiinad ..„«..n l^t7 ,S divi-mi plus tard an hi-
vi.-.nMl.-lKti.td(. X.w-Y ik •

CoUcrlion très p.érUMi.s.^, i.'Mipli, ai^docniionts
d.- M ,.,us haut,. i„n„„tMnc.. . i,„,t„ir,, de
1 i. at.loN,.wYoik et ceil.. d„ (Canada

; de
<'.-II.Ml,.s sauva:;.'s; df la Colonisation; ,U- la
fim-ir.. ,1,.M ira, nais .ics anylain .-t ..es saii-
\ i^i's, etc. 1 anni les documents, on renianiue
plusi.ui s opuscules iMri«,Mnu"s .pii sont it-nn-pinnesou iiaduits; u, t,,,,, esl orné de ivijro-
(liirtMuis d anciennes cartes ou do vues de
p anelLs d,. monnaies, de portraits, dunesérie de sceaux, etc., etc.

ADDEXDA
210 TIÎR INDEPExVDANT reflector

; or,
Veekiy Essays on Sundrv Iinportant
huhjccts. More particuhiarly adupted
to tho Provin-.e of New York, 21 2 pa-^es
paj^e.s folio, deude veau, New York :

Pritiied (luitii tyrannically supnro.--*ed^'
inMDCCLIir.

^

mol)Ne«- Y,„k, l'rinte.l by J. Parker, at thenew l'r.nMuK "Hkv in 15eaver .Street .Suivi
de.s .No.s 1. :j, 3 4 d,, ,Jo„nnil ' The occasioaal

vn:^\:~::^:;!:^
''''''''' ''^'- '''' '''^^^^-^^

Dans u e note écrite Hur la piemièro pa"-e
blaiieliede ce volume on y lit .o <i„i suit:

• J 11. y/iilii
,

I apers were wrilteii by William
_

Siintti tormeily i .'liiei ./iLsiice of Xew York
•alteiwards (,l,ief .lusiici! of Cairnla, andW iUiani I.iviiiustowiKGovernor of New Jer-sey ,lm-,nir the Jtebellion i, .America and

_

John .M.)in .Scott a lawyer and afterwards
a j;. lierai <.ilieer in the American aruiy dur-" 1 III Ile .'nlii. ..M '

tlie Iteliellion

Ce voliiiiea part son mérite intrinsèque
contient

1 autour, aphc du,jnfre en ciief • \Vm
hniitu, Jnn. sur le titre ainsi ,,ue le joli
Kxi.ibiis' (le ia famille Sniith. il estinu-

tle dinsi>ler sur la raretee de'^ce vcdiime
surtout avec les liolivs anto;;ranhes et autres
soiiv.niis qui y ,s(nit attaches.

"

(Je volume dont les dinien-ioiis sont de 1|3
sur ,i ponces, est en très bonne condition''
niin conservé.

212 LEXKJOX Chaldaicun. et Syriocutii
;

etc. m Incein edituin a M. Jolia'nne Bux-
tortio Jiui. Ba.'^deii", Ex officina Ludovic!
li^'gU i (Î2'J, lietit iii-4, veau j!;! .00

212^ Vli<:iLLE MOXTUEcn arçrent, .<=culpté
|

en relief posant l'énoriiie poids de tj|

onces, a marché jusqu'à ces derniers
temps, arrêt causé jiar une chute, petit
se rojiaier pour pou doclio.-^e. Curieux
échiintillon d'orfèvrerie ancienne, les
heures sont en or sur cadran ti'argont.

$10.000
On enverra sur demande une phothogiaphie

dii la iiKuilie

213 VOYAGMS et aventures de Jac(]ues
Ma-^se, a Hourdeau.x cliez Jacipies L'A-
veugle, iTlO, in-l2, veau, 608 p cu-

''«'V^ 75 cts.
214 VIES de.s Dames Françaises qui ont été

les plus célèbres dans le 17e siècle par
leur piété et leurs dévouement pour les
pauvres, a Lyon I SI 7, .39-{ [>. in-i 2.

.f;! .00
Cniitient IC bioirrapliics |iaiinis lesquelles
jMaiie de l'incaïualiou, lu ducLcisu d'Âi-
gnillou, etc

, etc.

215 BRAITHWAITE'S retrosprct, a medi-
ca rev.ew. Les 72 premiers vols, de
lh40 a IS76, reliés en 34 vols, demie
veau, bonne et jolie relieure uniforme
aus."»! un volume d'index, en tout 35*

vols, moins que le coût de relieure.

216 BENTON-S thirty years view.
^
N«w

lork IH.-,;,, portrait toile, 2 vols. in-H,
t»ello ctmdition. &•> nn

217 REPORT of the committee in the Ae-
isombly of Québec to inve.stigate the cir-
cii distances connectcd with the tr.-.,, .fer
of the government rights in and""upon
tlie farin of Notre-Dame des Anges,
Quoljoc 1."7!), 454 p. in-S. 75 rts

218 RAPPORT de la division des sativaget"
Ottawa ls'72. o"» tta

219 RAPPORT anmiel sur les allaires deg
sauvages pour 1m72. 25 cts

220 RAPPORT des Commissaires Rovaux
Pnr le .-caudale du Pacifique, Ottawa
1S(.{, 247 p. in-S.

j<i .>c

221 RAPPORT du Comité Spécial sur Tes
cau.«e,s des trou b es du Territoire du
Nord-Ouest en 1809-70. Ottawa 1874
20Sp.in-8. ^1,^5'

222 MEME chose en Anglais. <k\ ifi
223 TUE ANNESTY a^ain or chargisf

futed by His Grâce Archbishop Taché
^Vmnipeg 1873. 20 cts

224 MONTREAL, a sketch of its hi.storv
Ptatistics, etc., etc. 74 p. in-8. pas de
date, incomplet au commencement, com-
mence avec " Table of contents," I5
^'"^"-

40 cts
225 CHATEAU BIGOT. Hi-torv and ro^

mance by Lemoine, Québec 18 74, 2l n
'""''^''^)-

20cta
228 APPEAL from the Superior Court to

the Suprême in the case of Brassard vs

7f-^'i''''\l"'
^*'^*"'" ^'^ l'api)elant, Québec

1877, 27 p. grand in-4, 00 cts.

imTur'^"^
^^^ "°" argument de lintluonce

227 ETAT indiquant les noms, âge et rési-
dence des miliciens de 1812-15, Ottawa
1 87(i. Oll „fg

228 GUIDE théorique et pratique des ma-
nœuvres de l'infanterie, etc. par le Co.
lonol Su7,or. Québec lc^65. 303 p. in-12-
50 planchos._ 50 ^^^^

229 A PLACE in thy memorv by S. h'
Dekroyft. New York, 1 854, petit in-s!
portrait, non relié. jn „*,

230 INSTRUCTIONS to the Honorable A,
ivrciiibald, govern..r of Manitoba and
North West Territory. Ottawa 1871.
136 p. in-8. 30 et
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231 DENOMINATIONAL or frep Christian

Schools in Manitoba hy bishop Taché,
Wirinipeg LS77. 40 cts.

232 JOURNALS of the House of Assembly
of Lower Canada, for the session of
18^5, being vol. 44 of the série, foho.

$2.00

Important par son rapprochement des
troubloH de 18a7-38.

233 JOURNALS of the Législative Council
for siune year l88ô, folio. $L50

234 REPORT of the Chief Engineer of
Québec and Sagnenay Railway Québec
1«")4, carte. (2). 40 cts

235 REPORTS of Messre Michel and Steny
Hunt on the Gold région of Canada
Ottawa 1866. 50 cta

236 REMARKS on the fisheries bill by F.'

Austin, Québec 1875. 25 cts.
237 REPORT on the sea and river fisheries

of New Brunswick by Perley, Fiede
ricton 1850.

'

40 p^g
238 SOME loose suggestions for the im-

provenient of the criminal law by J. H.
Willan, Québec 1-67. 40 cts

239 THE SCOT in New-France by J. M.'
Lenioine. an Ethiiological study, Quebee

18S0, 77 p in.8. 40 cts.
240 THE VATICAN decrees in their bearincr

on civil allegiance; by W.E. Gladstone'^
New York 1874- 40 cts

241 REPORT of the case of Dill vs. The
Québec Pire Assurance Co., tried before
Chief Justice James Stuart in 1844, by
J. B. Parkin 5:! p. in-12. 40 cts

242 THE CATHOLIC religions corpora-
tions of Québec and the proposed new
taxations by H. Larue, 2). 35 cts.

243 MONTALEMBERT'S celebrated essay
on the colonial policy of EnglanI, To-
ronto IH58. °

;^() Q^f^^
244 REPORT of an investigation of the To-

ronto geuerel hospital Toronto 1855.

40 cts
245 SEAT of Government, Canada, bv Dun-

bar Ross. '30 gts.

246 CONDENSED catalogue of manuscrips,
books and engravings at the Caxton
célébration in Montréal, 1877, 4() cta.

247 Québec mechanic's institute, Cataloi'ue
and ru les, 1841. 40 cts.

248 VATICANISM, an answer to reproofs
and replies, by W. E. Gladstone, New
York 1875. 40 cts.

249 L'UNIVERSITÉ LAVAL a Montraal,
by abbé Chandonnet, Montréal 1878.

'^^^ cts.
250 AN historical Sketch of the Isle of

Orléans by N. H. Bowen, Quebee 1860,
rare, 75 ^^^^

251

252

How I lost my money ; an épisode in
niy life by colonel Gugy, Québec IS.'iO,

^'^^le- 50 cts.

REPORT on the canadian gold fields,
and the best means of their developnient
Québec 1^65, 128 p. in-8 cartes. 50 cta.

253 McGILL COLLEGE, Annual announ-
cemet.t for 18â5-.')6, 1x57-58, l8.'.«-59,
1859-60, 1863-64, 5 brochures. 50 ets.

254 BIBLIOGRAPHIE DES BIBLIO-
GRAPHIES par Léon Vallée de la
Bibliothèque.^ nationale. Paris 1883,
Grand in-8 de 77;i pîiges, édition de
luxe, titre noir et ronge, (25 Francs).

i!i4.50

255 LETTRES ET MÉMOIRES pour
servir à l'hi.-toire iinturelie, civile et
politique du Cap Breton, depuis son
étahlisgcnuMit jusqu'à la reprise de cette
isle par les anglais en 1758. La Haye,
et P. Gosse et se trouve a Londres chez
J. Nourse, 17(iO iji-12, de XVI et ;i-J7

pages, non rogné, brcclié $;3..50

Quelques in.just ces quo l'antHiir éprouva
(Ihomas l'icho ,) et q e son caiactèic hou»-
çnnneux exag^-ra probableineiit. I« diHfriiii-
nèicnt .à quitter la Franco. Il 1 artit jioiir le
Canada vt-r» 17:)0. en qualité do secrétaire du
Comte do Riiynioml, gouverneur du Cap
Brethn, Biog Univ.

Cet ouvrage est écrit iivec impartialité; et
ei^tnistiuctif et amusant.

256 JOURNAL kept hy Ilagh Finlay. Sur-
veyoroftlie Post Roiid^ on the conti-
nent otNortl) America, dnring liis sur-
vey of the Post Offices in i77."i and
1774. Brooklyn : Publi.vhcd by Frank
H. Norton, 18()7. Très grand in-4to,
grande marge, tiré à 2.) exemplaires
numérotés, celui-ci portant fe numéro
10. demie-vean. tranche dorée (pnl>lié
par souscription à ^iO) $8 00

257 THE MAG.AZINE of American his-
toiy. les numéro suivants: 1881, Jan.
Fen. Mardi. April. July. Autrust, Sept.
Oct. Nov. ];ec. ; 1882, March, April,
Jnne, July, Augiist. .Sept. Oct. Nov.
Dec; I88;i Jan. Feb. Mardi. April.
May, (2 raembers), eu tout 25 numéros.

$5.00

258 HISTOIRE de la Mère Marie de l'In-

carnation. Première Supérieure des
Ursulines de la Nouvelle-France, par
l'Abbé H. R. Ca-'graiu, Québec, l&()4.

4(î7 pages in-8, uenue-chagrin, exces-
.sivenient rare. jf^O (lO

Pour informations voyez " Bibliotheca Cana-
deudiy.




